RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan Pendidikan  : TK Ne geri Laantula Jaya
Kelompok/Usia : B (5-6 Tahun)
Semester/Minggu : Ganjil/4
Tema/Sub Tema : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Makhluk Ciptaan Tuhan
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menunjukkan perilaku menyayangi binatang, tanaman, dan makhluk ciptaan Tuhan

® Media/Sumber Belajar: Gambar Binatang dan Tumbuhan, Crayon/Pensil Warna, kertas, spidol
* Metode Pembelajaran: Bercakap-cakap, praktik langsung, pemberian tugas, demonstrasi,

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
* Kegiatan pembukaan
Guru memberi salam sapa, dan menanyakan kabar anak
Sebelum Pembelaiaran dimulai Rerdgla
Guru melakukan absensi
Apresiasi (Bercakap-cakap tentang materi pertemuan sebelumnya)

.Menyampaikan tujuan pembelajaran : Anak dapat menunjukkan perilaku menyayangi binatang,
tanaman, dan makhluk ciptaan Tuhan
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* Kegiatan Inti
Mengamati : Anak mengamati gambar binatang dan tumbuhan sebagai ciptaan Tuhan
Menanya : Anak didorong untuk bertanya tentang ciptaan Tuhan
Mengumpulkan Informasi, Menalar, dan Mengomunikasikan :
1. Guru memberikan pertanyaan kepada anak tentang apa saja ciptaan Tuhan dan apakah binatang
dan tumbuhan ciptaan Tuhan
2. Guru menjelaskan bahwa segala ciptaan Tuhan harus disayangi
3. Anak dipanggil maju ke depan untuk menunjuk/memilih gambar binatang dan tumbuhan
4. Guru minta kepada anak anak untuk melingkari Gambar Makluk Ciptaan Tuhan
* Kegiatan Penutup
1. Tanya jawab tentang kegiatan yang dilakukan
2. Guru memberikan penguatan atas penguatan yang telah didapatkan anak
3. Berdoa pulang
4. Mengucapkan salam dan membalas salam

C. Penilaian Pembelajaran
- Instrumen Penilaian: LK S .
- Hasil Karya
- Anekdot
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